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                      Αθήνα,  11 Σεπτεμβρίου 2024 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
ΘΕΜΑ: «Φοροαπαλλαγή εισφοράς υπερ ΤΕΑΑΠΛ μηνός Σεπτεμβρίου 2024» 

              

Κατόπιν του θέματος που προέκυψε με την μισθοδοσία των αστυνομικών μηνός Σεπτεμβρίου 

2024,  στην οποία δεν συνυπολογίστηκε κατά τον προσδιορισμό του φόρου, η εισφορά υπερ 

του ΤΕΑΑΠΛ, το ταμείο επικοινώνησε άμεσα με την ΓΔΟΥΕΣ /Δνση Εκκαθάρισης 

Μισθοδοσίας αποστέλλοντας παράλληλα και σχετικό έγγραφο στην υπηρεσία αυτή, 

προκειμένου να λάβει επίσημη απάντηση.  

Η ανωτέρω υπηρεσία με το υπ΄ αριθ. 28030/24/1833438 από 9/9/2024 έγγραφο της μας 

γνώρισε ότι : 

«1. Στα πλαίσια της διαδικασίας έκδοσης μισθοδοσίας αστυνομικού προσωπικού, και ειδικότερα κατά 

την εκτέλεση των προγραμμάτων της ροής μισθοδοσίας μηνός Σεπτεμβρίου 2024, διαπιστώθηκε ότι το 

αρχείο ΤΕΑΑΠΛ δεν είχε ενσωματωθεί για επεξεργασία. 

Εν συνεχεία, όταν αυτό ενσωματώθηκε, δεν πραγματοποιήθηκε εκ νέου εκτέλεση των προγραμμάτων 

υπολογισμού του τακτικού φόρου, λόγω τεχνικού προβλήματος του συστήματος μισθοδοσίας. 

Περαιτέρω, το ως άνω πρόβλημα διαπιστώθηκε αφότου είχαν οριστικοποιηθεί από την Υπηρεσία μας οι 

μεταβολές στην τρέχουσα μισθοδοσία, και είχαν υποβληθεί αρχεία xml στην Ενιαία Αρχή Πληρωμής. 

2. Λόγω των ανελαστικών ταχθεισών προθεσμιών για την υποβολή των αρχείων της μισθοδοσίας στην 

Ενιαία Αρχή Πληρωμής και με απώτερο σκοπό να μην διαταραχθεί η ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία 

της διαδικασίας καταβολής της μισθοδοσίας, δεν κατέστη δυνατή η διόρθωση του ανακύψαντος 

ζητήματος. 

3. Κατόπιν τούτου, η Υπηρεσία μας, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πληροφορικής/Α.Ε.Α. που μας 

υποστηρίζει τεχνικά, διερεύνησε τις δυνατότητες επίλυσης του προβλήματος αυτού, και λαμβάνοντας 

υπόψη τα διαλαμβανόμενα στο (γ) όμοιο, προτείνεται να υπολογιστεί κανονικά η μείωση του  
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φορολογητέου εισοδήματος, με βάση την κράτηση εκάστου υπέρ ΤΕΑΑΠΛ, και θα πραγματοποιηθεί η 

εκκαθάριση από την Διεύθυνση Φορολογίας Εισοδήματος, κατά την υποβολή δήλωσης Ε1 (εισοδημάτων 

2024) των υπόχρεων, καθώς ο τακτικός φόρος που παρακρατείται σε κάθε μισθοδοσία αφορά σε 

προκαταβολή φόρου.» 

 

Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

 

 Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 

ΓΟΥΣΙΑΣ Θεόδωρος         ΑΡΖΙΜΑΝΟΓΛΟΥ Μιχαήλ 

mailto:info@teaapl.gr
http://www.teaapl.gr/

